



# ESTADO DE GOIÁS

## Prefeitura Municipal de São Simão

### ERRATA DE EDITAL EDITAL DE CHAMAMENTO 002/2023

Por este instrumento retificamos o **EDITAL DE CHAMAMENTO 002/2023** retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental ([www.saosimao.go.gov.br](http://www.saosimao.go.gov.br)) no dia 15/09/2023, que passa a vigorar com o seguinte texto:

#### **Onde se lê:**

**1.3.2** Fica **DETERMINADO** o dia 18 de setembro de 2023 o início para protocolar a documentação e o Edital de Chamamento Público continuará aberto para futuros interessados em protocolar sua documentação para qualquer especialidade/serviço constantes no Anexo IV, até 18 de setembro de 2023.

#### **Leia-se:**

**1.3.2** Fica **DETERMINADO** o dia 18 de setembro de 2023 o início para protocolar a documentação e o Edital de Chamamento Público continuará aberto para futuros interessados em protocolar sua documentação para qualquer especialidade/serviço constantes no Anexo IV, até 18 de setembro de 2024.

Tendo em vista as alterações acima, continua determinado a data de 25 de setembro de 2023 para a abertura dos envelopes protocolados.

São Simão – GO, 18 de setembro de 2023.

**GLENEA DE BRITO COSTA**  
**Presidente da Comissão de Licitação**